

亞太地區第一屆科學教育研討會消息

本校已接受亞太文社中心之邀請，在本年十一月下旬與其合辦亞太地區科學教育研討會，研討會目標定為：

- (+) 加強我國與亞太地區各國之有關科學教育學術交流。
- (-) 瞭解各國科學教育發展的現況，以為我國推行科學教育之參考。
- (-) 研討科學課程發展的趨勢，教育工學在科學教育之應用以及將來的科學教師培育的方針，以適應合乎時代的科學教育。

為達成研討會目標，籌備會已擬定研討的主題。

主題：時代變遷中的科學教育（Science Education for Changing Time），包括下列三項子題：

- (1) 適應時代變遷的科學課程（Science Curriculums for Changing Times）。
- (2) 教育工學在科學教育上的新境界（The Frontiers of Educational Technology in Science Education）。
- (3) 未來的科學教師培育—職前教育與在職訓練（Science Teacher Preparation for the Future including Pre-and In-service Training）。

日期及地點

日期：中華民國七十二年十一月廿四日（星期四）至廿八日（星期一）。

地點：台北市和平東路一段一二九號國立台灣師範大學綜合大樓。

參加人員

(+) 國外：約六十人。

- (1) 日韓（會員國）二國由亞太文社中心轉請各國政府推薦首席代表及參加人員。
- (2) 其他亞太地區國家（包括香港、新加坡、馬來西亞、菲律賓、泰國、印尼、印度、斯里蘭卡、斐濟、紐西蘭、澳大利、美國）請外交部長轉請我國駐外代表處，邀請各國專家參加。

(-) 國內：約八十人。

- (1) 教育部科學課程改進計畫研究委員及教師。
- (2) 國科會教學媒體研究人員。
- (3) 國內各大學暨研究機構有關科學及科學教育專家學者。
- (4) 師範院校教師。
- (5) 台灣省國民學校教師研習會研究人員。

現在，委員會在郭校長為藩領導下，已積極進行籌備，有關本研討會消息，將陸續在本月刊介紹。